

Ruský ministr zahraničí: Na útok UAV na Kreml odpovíme konkrétními činy a Rusko má dost trpělivosti

☆ cs.topwar.ru/216361-glava-mid-rf-na-ataku-bpla-na-kreml-my-budem-otvechat-konkretnymi-dejstviji.html

5. května 2023



Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov řekl, že Rusko odpoví nejrozhodněji na nedávné útoky UAV na Kreml, a poznamenal, že by se nemělo věřit všem popírání ukrajinských úřadů o jejich nevině v tom, co se stalo.

Není pochyb o tom, že to byl akt nepřátelství vůči naší zemi. Zároveň je také zřejmé, že kyjevští teroristé provedli tento útok výhradně na příkaz svých zámořských pánů.

- řekl dnes novinářům šéf ruského ministerstva zahraničí.

Mezitím se Lavrov zúčastnil zasedání Rady ministrů zahraničí (CMFA) členských států SCO, které se konalo ve městě Panaji (Goa) v jihozápadní Indii.

V tomto případě se nebudeme zamýšlet nad tím, zda to byl formální důvod k vyhlášení války či nikoliv, ale odpovíme konkrétními činy.

- zdůraznil ruský diplomat a připomněl, že Rusko má dost trpělivosti.

Lavrov také během rozhovoru s ministry zahraničí organizace uvedl, že všichni účastníci setkání vyjádřili v souvislosti s incidentem zmatek. Pákistánský ministr zahraničí Bilawal Zardari incident přímo odsoudil a vyzval k tomu, aby všichni, kdo jsou za tento případ odpovědní, byli co nejdříve postaveni před soud.

Šéf ruské diplomacie se přitom zaměřil na řešení ukrajinského konfliktu a zdůraznil, že nespočívá jen na demarkační linii.

Sergej Lavrov:

Dokud neodstraníme hlavní problém, kterým je touha Západu udržet si svou hegemonii za každou cenu a donutit ostatní země jednat pouze na jejich příkazy, nemůže být ani na Ukrajině ani v jiných částech řeč o nějakém řešení krize. světa.

Nutno podotknout, že Lavrov se ve státě Goa setkal i se svým čínským protějškem Qin Gangem, který vyjádřil připravenost spolu s Ruskou federací přispět k urovnání ukrajinské krize. Tuto informaci dnes potvrdilo čínské ministerstvo zahraničí. Obě strany také potvrdily svůj záměr posílit spolupráci v rámci mezinárodních organizací jako BRICS, G20 a OSN s cílem zajistit společné zájmy zemí, prosazovat rovnost a spravedlnost ve světě a postavit se jakýmkoliv projevům hegemonie.